

市公安局全力为我市“两会”保驾护航

本报讯 (记者 高洪驰 通讯员 宋光) 为确保周口市第三届人民代表大会一次会议、政协周口市三届一次会议圆满成功,实现“零发案、零侵害、零事故”的安保目标,市公安局从即日起将全面进入安保实战状态,在全市范围内开展全时空、多方位、立体化的社会治安巡查防控,全力为我市“两会”保驾护航。

“两会”期间,我市公安机关各警种、各部门将严格按照“两会”安保工作方案的部署,以“细之又细、严之又严、实之又实”的工作要求,进一步加强对各类违法犯罪的防范和打击力度,进一步挤压各类违法犯罪空间,为“两会”的顺利召开营造平安、稳定的社会治安环境。届时,周口警方刑侦部门将进一步加大对黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪、多发性侵犯犯罪等各类刑事犯罪的打击和侦破力度,营造高压打击态势和氛围,全力震慑犯罪;治安部门在开展治安巡逻、排查安全隐患的同时,将进一步加强对全市公共娱乐场所、特种行业、危爆物品管理开展全面清理整顿,依法查禁取缔黄、赌、毒等社会丑恶现象,净化社会环境;在中心城区,派出所民警、巡特警、武警将加

大对会场和代表、委员驻地等重点区域的武装巡逻防控力度,切实提高街面见警率、管事率,确保做到白天见警察,晚上见警灯,保持对各类违法犯罪的打击和威慑之势;同时,市局反扒支队还将在会场和代表、委员驻地开展全天候便衣巡逻布控,坚决遏制群众反映强烈的街头“两抢一盗”等违法犯罪活动的发案势头。

针对“两会”期间的交通管理和疏导工作,公安交警部门将结合当前开展的中心城区环境综合整治活动,科学制订会议期间行车路线方案,全力做好会议交通牵引、交通组织工作,最大限度优化参会代表、委员和群众出行的行车路线,会场和驻地附近各岗位交警将提前一小时上岗执勤,加强沿途交通管制和疏导,确保道路畅通、行车安全、停车有序。

据了解,我市公安机关在全力做好社会面管控的同时,还将选派政治素质高、业务素质精的民警,进驻代表、委员驻地及会场,联合武警、消防官兵进行严格安全检查和警戒,对会场和驻地开展 24 小时巡逻执勤,实现全天候、无缝隙的安全保卫。

参合农民质疑“新农合”个人门诊报销“封顶线”

合作医疗办详解有关政策

本报讯 (记者 李瑞才)“参合时宣传单上明明白白的是个人门诊按 50%比例报销,全年每人报销封顶线为 1000 元,但如今只给报销 70 元,前后差别这么大,是不是欺骗参合农民啊……”5 月 8 日,鹿邑县唐集乡的王先生给本报打来电话,质疑唐集乡卫生院门诊报销存在问题,想让记者帮忙了解真相。

王先生说,去年底,他参加“新农合”时,当时散发的宣传材料上明明白白的是,参合人员在乡镇卫生院、村卫生室门诊就医,门诊费用按照不低于 50%的比例进行补偿,年度个人门诊统筹封顶线 1000 元,前几个月其他参加新农合的都是按照这样的政策执行的,但前几天,他去乡卫生院报销时,被告知,按照 5 月 1 日起执行的最新政策,他的个人全年门诊最高只能 70 元。“怎么说变就变了?”王先生感觉乡卫生院是在糊弄参合农民。

到底最高封顶线是 1000 元还是 70 元?“新农合”政策是不是进行了局部调整?带着这些疑问,记者通过电话与鹿邑县合作医疗办公室取得了联系,听完记者的表述后,其相关负责人给出准确答案。这位负责人称:“从 2010 年起,我省新农合开始选择一些地方试点,实行门诊统筹,参合农民

只要是去乡镇卫生院、村卫生室看病,报销门诊费用确实是按照不低于 50%的比例,年度个人门诊统筹封顶线 1000 元进行报销的。但按照省卫生厅去年年底公布的 2012 年的《河南省新型农村合作医疗统筹补偿方案》规定,进入今年后,实行大病统筹加门诊家庭账户的地方,可将参合人员个人缴费资金的 30 元~50 元纳入门诊家庭账户,并从新农合基金中人均安排 40 元~60 元作为门诊统筹资金。参合人员在乡镇卫生院、村卫生室门诊就医,首先扣减家庭账户余额,家庭账户余额扣减为零后,门诊费用按照不低于 50%的比例进行补偿,年度个人门诊统筹封顶线为 70 元,可在家庭成员内调剂使用。

“向住院报销和大病报销方面倾斜,对重大疾病都提高了补偿标准,就是想利用经济杠杆,把一些患常见病多发病的病人留在基层,进而合理分流病人。”这位负责人表示,唐集乡卫生院执行的就是最新的报销方案,可能他们没有给参合农村解释到位。

新闻 110
(8202345 8282345)
欢迎提供新闻线索

提货起争议 工商来调解

本报讯 目前,扶沟县的陈先生到仓储部去拉他从某化肥有限公司发过来的复合肥时,被告知要交付仓库保管费才能拉货。这使陈先生非常生气,感觉自己被人敲诈了,于是与管仓库的负责人发生了激烈的争吵,争吵无果陈先生随即向工商部门进行了投诉。

今年 1 月,陈先生与一化肥有限公司河南分公司签订了一品牌复合肥独家代理协议,并分两次向该公司汇款共 17.7 万元,付款后公司将复合肥发到该公司驻扶沟县销售处的仓储部。4 月 30 日,陈先生到仓储部去拉复合肥时,仓储部负责人告知要先交付仓库保管费才能拉货。陈先生非常生气,与该负责人发生了激烈的争吵。由于双方争持不下,事情得不到解决,陈先生最终决定将此事投诉到扶沟县工商局经检

二队,请求给予解决。

扶沟县工商局工作人员调查核实,陈先生在复合肥到达多日后,迟迟不来提货,占据着本来就很有限的空间,致使仓库不能接受其他客户的保存,收取一定的保管费是应该的。但陈先生认为,他与公司签订合同后并没有说仓库保管要收保管费,认为仓库保管客户的货物完全是份内之事。对此说法,工商工作人员并不认同。商家并没有向陈先生告知仓库保存货物要收取保管费,已经违约在先,再向陈先生收取“仓库保管费”并不合理。5 月 17 日,扶沟县工商局召集双方当事人进行调解。经调解,仓储部同意陈先生在 5 月 18 日前拉走仓库内全部复合肥,并退还陈先生先前交纳的 3000 元保证金。这个解决结果令双方都很满意。(卢付昌 胡鸿飞)

商水 60 名在押人员家属走进看守所

本报讯 5 月 16 日,是全省公安监管场所集中对社会开放日,60 名在押人员家属来到商水县看守所,参加了该所组织的“看守所开放日”活动。

“我这一辈子,头一回到东大院,真没想到,这个地方还能来参观,看看俺那不争气的儿子吃的啥,干的啥,看了觉得这里还怪人性化哩。”家住商水县张明乡的张老汉说,家中因为地边与邻居斗了嘴,儿子一气之下酒后将邻居打伤进了看守所。

当天上午 9 时 20 分,在该县公安局有关负责人的带领下,20

名符合条件的在押人员走出监区,与他们朝思暮想的亲人见面。看守所民警“非常好”,“管理十分严”,而且他们每天和犯人们“关”在一起,轮值时还要日夜监管,忍耐寂寞,听到在押人员的汇报,他们的家人感到放心多了。

“父母教,须敬听,父母责,须顺承。”据了解,该县看守所积极推行以“矫治一个人,帮助一家人,和谐一方人”为宗旨的教育转化新理念,组织在押人员学习传统国学文化《弟子规》,丰富监狱文化教育内容,促进被监管人员的教育转化。这次开放活动,该所

组织参观了包括看守所收押室、提审室、会见室、食堂、监区训练场、劳动场地等,让公众全面了解监区和监区生活。

“看这馒头蒸得多好呀。”参观中,有人拿起笼上的馒头吃了起来。在长达两个多小时的参观、座谈中,大家目睹了在押人员的饮食生活、文化生活及整齐有序的监房管理与优美的卫生环境,通过参加这次看守所开放日活动,消除了过去对看守所模糊而又神秘的印象,现场感觉到看守所管理的人性化。

(郭利军)



昨日菜价

价格信息由周口黄淮农产品大市场提供
咨询电话:0394-8211086
8386353

品类	价格(元/公斤)
豆角	6
茄子	3.4
西葫芦	1.3
西红柿	2.1
黄瓜	1.6
芹菜	2.5
卷心菜	1.5
冬瓜	2.6

企业发展到哪里,项目落地建设到哪里,公安工作就跟进到哪里、服务到哪里。5 月 16 日上午,为优化环境,扶沟县公安局深入企业和校园周边,向过往群众发放警民联系卡、预警信息、安全防范措施等宣传资料,积极开展安全防范常识宣传。

(任君箫 李龙喜 摄)

我市春季产品质量安全大检查圆满收关

8 家违规企业被查处

本报讯 (记者 李瑞才) 昨日,记者从市质监部门了解到,为切实做好产品质量安全监管工作,自 3 月份以来,我市质监局按照国家质检总局、省质监局的统一部署,在全市范围开展了春季产品质量安全大检查行动,取得明显成效。

据市质监部门的相关负责人介绍,此次产品质量安全专项检查行动突出对全市重点企业、重点环节和重点区域的检查,检查内容包括复合肥、水泥、建筑用钢筋、建筑防水卷材、危险化学品、电动摩托车、乳制品、食品添加剂、酒类、电梯、气瓶等,所检查的产品大多与广大市民的生活息息相关。

统计数字显示,截至目前,全市质监系统先后出动执法人员 930 人次,执法车辆 300 辆次,检查化肥生产企业 9 家,食品企业 128 家,锅炉、液化气站、电梯使用单位 165 个,其中,查处违反食品、特种设备、复合肥等质量安全法规的企业 8 家,并对 4 家轻微违规的企业进行了技术帮扶,这几家企业通过及时整改,产品质量都开始朝着正确的方向发展。

线索提供:王银河

“闪电 2 号”行动再次集中整治网吧市场

17 家网吧受处罚

本报讯 (记者 李瑞才) 昨日,记者从市文化市场综合执法支队了解到,在 5 月 10 日 15 时至 5 月 11 日 12 时开展的文化市场综合执法集中整治网吧市场的“闪电 2 号”行动中,全市共有 17 家违规网吧因台账登记不规范、未安装或擅自卸载经营管理措施以及顶风接纳“娃娃脸”,受到严厉处罚。

据了解,此次专项行动,检查组先是兵分 5 路,分别对市区的网吧进行突击检查,严厉打击接纳未成年人的网吧 4 家、未安装或擅自卸载经营管理技术措施的网吧 2 家、登记不规范的网吧 11 家。

线索提供:张洪水

■备战高考 语文学科查漏补缺

记者 赵金 李一

觉看不进去,而看别人的却记的特别清楚,感觉就像‘书非借不能读也’。”该生笑着说,他常常与别人错开复习科目,通过别人的记录来拓宽自己的知识覆盖面。

“我议论文写得少,最近正在进行素材的收集。”周口二高一位尖子生介绍,学校老师推荐在高考作文中最好写成议论文,而自己的议论文太弱,每天中午吃饭时,自己都会注意看学校阅报栏里的文章,不仅能关注国家大事,还可以把所记下的相关新闻在作文中加以运用。

而该校的另一名尖子生对作文的复习做得最多的是反思,他常常拿出一篇自己所写的文章,寻找自己满意的地方和欠缺之处,了解自己的作文毛病在哪里、弱在何处。分析审题、选材、结构、语言等方面尚存在的问题与不足,并在老师的讲解中进行反思,在反思中学习名家的写作思路,模仿名家的文章框架,培养名家的语言风范。

在基础知识复习方面,淮阳中学的一名尖子生采用了看别人的错题集与课堂笔记来复习的方法。“自己的错题集和笔记本老感

文综:抓住社会热点 理顺知识网络

记者 李一 赵金

析和综合能力,所以他通过做题来提高自己在新材料、新情境中综合解决问题的能力。

“地理是文科中最具有理科气质的科目,单纯靠记忆是学不好的,它最讲究理解和总结规律。”周口一高的赵同学说,她现在每天都要花 20 到 40 分钟来背历史,背书不只是死记硬背,还是结合前几轮复习整理出的一个大纲,再联系平时做过的题目进行记忆。例如这一课涉及的政治、经济、文化、民族、对外关系等,根据这个大纲把这一课中的知识主干再强化记忆一遍,最后把容易遗忘的细小知识点如小字、地图、注释等整理出来再背一遍。

周口二高的一位同学告诉记者,政治复习讲究系统化,要把握得分点的内在联系,以及它们适用的情况。所以,他在复习政治的时候通常是把知识联系起来,然后按照他们在内容和逻辑上的联系构建起关系紧密的网络,强化记忆脉络,达到涉及一点便能联想起整个知识网络的目的。他说,现在他每天都在做一定数量的习题,因为高考试题中常常引用大量社会热点和具有时代感的素材,形成新的问题情景,构成新的设问方式,以考查学生的分